RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TK CITA NANDA

Penyusun : Eny Listyorini, S.Pd.AUD
listyorinieny@gmail.com

Semester/Bulan/Minggu : 1/uli/1

Kelas/Usia : B/5-6 Tahun

Tema/Sub Tema/Sub-sub tema : Aku Ciptaan Tuhan/Aku/Namaku
Hari/Tanggal : Senin, 20 Juli 2020

TUJUAN PEMBELAJARAN
- Murid mampu mengurutkan gambar dari kecil ke besar
- Murid mampu menulis nama panggilannya
- Murid mampu bersikap mandiri dalam beraktivitas
- Murid mampu membentuk orang dari plastisin sesuai imajinasinya

MEDIA DAN BAHAN
e WhatsApp group (kelas) antara guru, orang tua, murid
e Pensil, Ika, plastisin

SUMBER BELAJAR
e Membuat orang dari plastisin
Kreativitas guru(video hasil karya guru)
e Mengurutkan gambar
Majalah cemara, buku panduan guru kelas

KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN

Guru membuka pembelajaran dengan salam melalui whatsapp

Guru menyapa murid beserta orang tua dan mengecek kehadiran murid memakai voice note
Guru mengawali pembelajaran dengan doa dan motivasi

Guru menyampaikan kegiatan yang akan dilaksanakan pada hari ini

Murid didampingi orang tua melakukan streaching gerak lagu “Yo prokonco po daplang”
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KEGIATAN INTI
1. Guru melakukan apersepsi kepada murid
Anak-anak apakah kalian biasa menulis nama sendiri?
Kalau pernah, coba kita tulis yuk dilembar kegiatan
Anak-anak apakah kalian bisa mengurutkan gambar orang dari kecil ke besar?
Kalau bisa yuk diamati dahulu,di beri nomer dari yang paling kecil ke besar?
Anak-anak siapa yang bisa membuat orang-orangan dari plaastisin?

2. Murid diberi penjelasan langkah-langkah mengerjakan
3. Untuk menstimulus kreativitas, murid didampingi orang tua melihat video guru, majalah, buku
panduan guru

4. Murid didampingi orang tua menyiapkan bahan dan mengerjakan kegiatan

5. Murid diberi kesempatan bertanya

6. Guru memberikan waktu 60 menit untuk menyelesaikan aktivitas ini

7. Semangat dan motivasi dari orang tua untuk anak dapat melakukan kegiatannya sendiri

8. Orang tua mendokumentasikan aktivitas murid dan mengirimkannya ke WA group
PENUTUP

1. Guru bersama orang tua murid melakukan refleksi mengenai apa yang dipelajari hari ini
2. Guru menutup pembelajaran dengan ucapan terimakasih atas partisipasi murid beserta orang tua,
3. Doa penutup dan salam
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PENILAIAN

SIKAP
1. Terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan
2. Mempunyai sikap mandiri dalam beraktivitas

PENGETAHUAN
1. Mampu memecahkan sendiri masalah sederhana
2. Menunjukkan bentuk-bentuk symbol

KETRAMPILAN

1. Pembuatan karya sederhana dari plastisin
2. Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi

Surakarta, 19-7-2020
Kepala Sekolah GuruTK B

(Dra. Tetra Kusuma Jatiningsih, MM) (Eny Listyorini, S.Pd.AUD)



